Zadanie: ZBA \J

Zbalansowane stfowa

Potyczki Algorytmiczne 2021, runda prébna. Limity: 512 MB, 3s. 02.12.2021

Wszedzie najwazniejsza jest réwnowaga. Jest ona szczegdlnie wazna przy organizacji konkurséw programistycz-
nych i mamy nadzieje, ze jury tegorocznych Potyczek Algorytmicznych dobrze o tym wie.

Powiemy, ze stowo jest zbalansowane, jesli kazda litera, ktéra w nim wystepuje, wystepuje w nim tyle samo
razy. Np. slowa w, mama, potyczki i aabbcbcccbaa sa zbalansowane, podczas gdy stowa oko, algorytmistrz i
abcba nie sa. Majac dane dtugie stowo skladajace sie jedynie ze znakow a, b oraz c, policz, ile jego niepustych
podstéw (czyli spdjnych przedzialéw liter) jest zbalansowanych.

Uwaga: Dwa takie same stowa, wystepujace jako podstowa na réznych pozycjach, liczymy wielokrotnie.
Np. w slowie oko zbalansowanymi podstowami sa o, k, o, ok oraz ko.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie niepuste stowo, o dlugoéci nieprzekraczajacej 300 000, sktadajace
sie jedynie ze znakéw a, b oraz c.

Wyjscie

Na wyjsciu powinna znalez¢ sie jedna liczba catkowita, oznaczajaca liczbe zbalansowanych podstéow wejsciowego
stowa.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
aabbabcccba 28

Wyjasénienie przykladu: Zbalansowanymi podstowami sa: a, aa, aabb, aabbab, aabbabccc, ab, abba, abc,
b, ba, bb, bc, c, cb, cba, cc, ccc. Zwrdé uwage, ze niektoére z nich wystepuja kilkukrotnie.
Podzadania

e W niektérych grupach testow dlugo$é wejsciowego slowa nie przekracza 100.

o W innych grupach testéw dlugosé wejsciowego stowa nie przekracza 3000.

W obu wyzej wymienionych przypadkach istnieje co najmniej jedna taka grupa.
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